Landkreis Bad Kreuznach

Die Landrätin



Öffentliche Bekanntmachung

Gemäß § 5 Abs. 2 der Eigenbetriebs- und Anstaltsverordnung (EigAnVO) vom 5. Oktober 1999 i. V. m. § 9 Abs. 3 der Betriebssatzung für den Abfallwirtschaftsbetrieb des Landkreises Bad Kreuznach vom 14.06.1995 i. d. F. v. 12.07.2016, mache ich hiermit öffentlich bekannt, dass Herr Dipl.-Ing. (FH) Meik Schwinn als Stellvertreter des Werkleiters, Herrn Dipl.-Betriebswirt (FH) Jochen Franke, zur Vertretung des Eigenbetriebes "Abfallwirtschaftsbetrieb des Landkreises Bad Kreuznach (AWB Bad Kreuznach)" ab dem 01.05.2018 befugt ist. Er unterzeichnet "In Vertretung".

Kreisverwaltung Bad Kreuznach Bad Kreuznach, 09.04.2018 gez. Unterschrift Landrätin Bettina Dickes